

瑞雪纷飞,为虎年带来吉祥 大赛落幕,众俊杰引领风骚

——大华府首届“黄河杯管弦乐大赛”精彩落幕



俗话说,瑞雪兆丰年。一场姗姗来迟的大雪把华府染成了一片洁白的世界,预示着虎年必将是吉祥高照,五谷丰登。而不久前举行的大华府首届“黄河杯管弦乐大赛”决赛阶段的比赛也已经圆满结束,为即将成立的黄河爱乐团填上了浓墨重彩的一笔。

本次大赛作为黄河爱乐团的开篇之作,吸引了几十位具有音乐天赋的成年及青少年才俊报名参赛。经过一番比较激烈的角逐,其中24位成年和青少年选手进入了复赛和决赛阶段的比赛。

尽管由于疫情的原因,无法实现评委与参赛选手面对面的聆听与评判,但组织者依然严格按照正式比赛的要求进行比赛。12月19日晚,四位重量级评委(资深音乐人、黄河爱乐团指挥兼艺术总监马国富老师、大华府著名小提琴演奏家王也老师、著名大提琴演奏家汪宁老师和著名长笛演奏家陈友平老师)和组委会成员早早来到马州家园老年服务中心,通过观看每个选手提供的演奏视频,对选手的具体表现进行评判,并产生最后的优胜者。

为保证比赛的公平、公正,在正式比赛之前,组织者有意遮挡了选手的姓名和相关信息,只以代码表示。另外,还专门聘请黄河爱乐团理事会长周刚先生担任比赛监督,冯晋欧女士担任比赛统计。

比赛共分为两个阶段进行,经过各位评委的认真审看,首先确定了17位进入决赛阶段的选手。随后,四位评委根据选手的演奏难度(40%)、技术表现(30%)和音乐表达(30%)分别打分,最后得出了每位选手的总成绩。之后,又对成绩相差无几的几位选手进行了认真地比较和讨论,从而产生了大赛

最后的名次:

一等奖:

Fan Joshua(大提琴)

Cheng Rong(长笛)

二等奖:

Huang Amy(小提琴)

Fan Caleb(大提琴)

Lin Emma Ma(大提琴)

三等奖:

Yen Ethan(大提琴)

Huang Linda(小提琴)

Liu Michelle(小提琴)

Yao Jessica(长笛)

Wang Richmond(小提琴)

根据比赛细则,一等奖的选手将获得奖金\$200,二等奖的选手将获得奖金\$100,三等奖的选手将获得奖金\$50。所有进入复赛和决赛的选手都将获得比赛的证书。大赛颁奖仪式将于近期举行,请大家密切关注相关信息。

比赛结束之后,组委会成员和评委分别发表了自己的看法,他们均对本次比赛给予了很高的评价。

黄河爱乐团理事会长许纲先生表示:作为一名资深的交响乐爱好者,自己从大学时期就与交响乐为伴,并感觉交响乐带给人们的不仅仅是个人品质的提高,而且全方位的。能够参与组织这次比赛,特别是看到这么多优秀的音乐人才脱颖而出,非常高兴,同时作为黄河爱乐团的一员,更为华府即将出现属于华人的交响乐团而兴奋不已。

大赛评委、大华府著名长笛演奏家陈友平老师认为,本次大赛参赛的青少年选手的

水平之高出乎自己的预料,有几位初中选手给自己留下了非常深刻的印象。一个十二岁的孩子能够演奏到如此高的水平实在不容易。纵观参赛的选手,弦乐的水平高于管乐,这体现出了华人家庭对孩子音乐教育的偏向性。

大赛评委、大华府著名小提琴演奏家王也老师认为,很荣幸能够参与这次大赛的评比工作。从决赛选手的惊艳表现中可以看出,我们大华府地区的音乐水平还是非常高的。参加决赛的选手都演奏的非常精彩,各有特色,因此竞争非常厉害,分数非常接近。最后评委们经过严格的审听和激烈的讨论,才产生出最后的名次。在此,我要特别感谢参与比赛的选手以及家长和老师的支持,感谢大家为在华府地区推广古典音乐所做的一切。

大赛评委、大华府著名大提琴演奏家汪宁老师表示,在此,我们应该感谢大华府同乡会联合会、黄河艺术团,以及华人企业家对这次大赛在人力、物力和财力方面的鼎力支持,为年轻的音乐家们提供了一个展示才华的平台。同时,要感谢各位评委的通力合作,使这次大赛得以圆满。但还是有一些小小的遗憾:根据比赛规则,仍有部分选手未能进入最终获奖名单,但他们的水平毋庸置疑。衷心希望年轻的音乐家们享受音乐带给人生的乐趣,并在艺术的道路上走的更远!

大赛评委、大华府资深音乐人、黄河爱乐团指挥兼艺术总监马国富老师难掩激动的心情,他说:本次大赛终于圆满落幕,兴奋之余,首先要感谢华府著名侨领周刚会长、许纲秘书长、黄河艺术团团长张平、副团

长孙殿涛出色的组织工作,感谢冯晋欧作了大量细致周到的准备工作,更要感谢张乐对本次大赛所慷慨资助!没有各位的精心策划以及鼎力支持,这场大赛若要顺利成功的举办是不可能的!

借此机会,我想谈谈对本次大赛的两点感受:

第一,我有三个没想到:(1)没想到在疫情依旧紧张的情况下,仍有许多管弦乐爱好者,尤其是青少年学生报名参赛,而且乐器种类还非常丰富,使本次大赛办得有声有色!

(2)没想到本次参赛的水准普遍很高,尤其是众多青少年选手的演奏技巧都很高超且娴熟,有不少参赛者演奏的曲目都是交响乐大师的经典作品,如:肖斯塔科维奇、巴赫、莫札特、拉罗等等,而且他们演奏的水平并不比正规音乐会中专业演奏家们的技艺差得太多,给人一种“令人生畏”的感觉啊!

(3)没想到大赛四个专业评委在评判时,对于选手的评判非常接近,使得最后的平均分非常接近,难分伯仲,真可谓是“英雄所见略同”啊!

第二,本次管弦乐大赛所展示出来的喜人局面,令人欣慰。让我们切身感受到大华府华人社区真是“人才济济”、“藏龙卧虎”,如此一来,使得我们正在筹建的“大华府黄河爱乐团”之筹备工程就更有信心了!我相信,筹备组的全体人员一定会加倍努力,一旦“疫情”基本结束,我们会迅速成立乐团班底,加紧排练,尽快奉先出一台有质量,为广大的华裔观众喜闻乐见的“交响音乐会”,以不辜负华府交响乐爱好者对高雅艺术的殷切期望!

(撰稿、摄影:孙殿涛)

住宅地产/商业地产经纪人

胡荣华 (703) 568 1388
www.danicahu.com

北维州房地产专家 维州/马州执照
Weichert全美总统业绩奖 北维州百万业绩奖
全美经纪人协会认证 银行破产房/短售房投资专家

十几年本地区地产经验 专业 严谨 耐心

1-145

马州维州全职房地产专家 1-204

双硕士 精通英语 买卖交涉高手
具备丰富房地产及法律知识

方景林 Harry

240-478-0250 (c)
301-840-8061 (o) 经验丰富 负责认真
www.HarryFangHomes.com
EISDOM@GMAIL.COM Line: goodfriend35
WeChat: GYLHAH 通国英台粤语

最新房源
蒙郡Wootton HS 连棟屋三臥 2-1/2 浴 \$459000
費郡Oakton HS 连棟屋兩臥 2-1/2 浴 \$485000

长荣房地产公司 (1989 开业迄今)

恒泰地产公司
HometownEliteRealty

一流团队、一流服务 热情、诚实、专业、敬业

恒泰地产公司拥有一支由专业的地产经纪和服务人员团队,专门服务大华府地区,精通各种房地产的买卖和租赁业务。团队以客户利益为重,本着热情,诚实,细致,敬业的专业精神,竭诚为大家提供最优质的各项房地产相关服务。恒泰还联合了大华府地区有声望的其它专业人士和公司,提供新移民客户相关的法律,税务,保险,财产规划,子女升学等方面的多项咨询服务。

1-163
网址: http://hometowneliterealty.com

王旭日 Bill Wang Principal Broker 301-523-8008 bill@hometowneliterealty.com

职宁 Ning Zhi Realtor 240-350-5279 ning@hometowneliterealty.com

于航 Hang Yu Realtor 718-316-3695 yuhangrealtor@yahoo.com

魏丽君 April Wei Case processor 732-763-9962 april@hometowneliterealty.com